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Nome: _____________________________________ 

Data: 24/05/2010    Turma 2M
Professor: Msc. Roberto Bokowski Sobrinho

1ª Prova de Recuperação de Matemática do 1º trimestre de 2011
Somente serão consideradas as questões que apresentarem toda a resolução.

	1. (2,0) Numa parede está encostada uma escada que mede 3 m. Sabendo que o “pé” da escada está distante 1,5 m da parede, que ângulo que a escada forma com o chão?
2. (2,0) A hipotenusa de um triângulo retângulo mede 10m. Se ( é um dos ângulos agudos do triângulo e 
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, então quanto vale a área deste triângulo?
3. (4,0) Usando a tabela de arcos notáveis determine o valor exato de: 
a) 
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4. (2,0) Seja 
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um arco no primeiro quadrante e 
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 calcule todas as outras funções trigonométricas neste mesmo ângulo 
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.

5. (1,0) Questão extra. Num jogo eletrônico o “monstro” tem a forma de um setor circular, conforme a figura abaixo. Se a boca esta aberta num ângulo de 1 rad, qual a medida do arco que o “corpo” descreve?
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